

# 今日大风继续 注意防范降温降雪

上周我省气温稍高。全省平均气温-6.9℃,较常年高0.7℃。降水偏少。全省平均降水量0.2毫米,较常年少93%,其中白城、松原和辽源基本无降雪。

预计本周(2月27日-3月5日)全省平均气温-1.5℃左右,比常年明显偏高,全省平均降水量0.5毫米,比常年偏少;28日白天到夜间,吉林东部、通化、白山、延边、长白山保护区

有雨夹雪或小雪。未来一周气温多起伏,2月27日气温回升,28日开始下降,3月2日再次回升。3月2日中西部有4~5级西南风,瞬间风力可达6级以上。3月3日-5日中东部早晨多雾或轻雾,部分时段能见度较低。

2月27日夜间到28日白天,全省晴转多云,吉林东部、白山、延边西部、长白山保护区有小雪或雨夹雪。28日

夜间到29日白天,全省多云转晴,长白山保护区有小雪。3月1日夜间到2日白天,全省晴有时多云。

28日白天全省大部分地区最高气温为2~6℃。

27日午后到28日白天,中西部地区有5~6级西南风转3~4级偏西风,瞬间风力可达7~8级,其他地区有3~4级西南风。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23048期开奖公告  
开奖号码:581

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7641注	1040元	7946640元
组选3	0注	346元	0元
组选6	25487注	173元	4409251元

全国销售金额:45634390元。

中国体育彩票排列5第23048期开奖公告  
开奖号码:58154

本期中奖情况

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	34注	100000元	3400000元

全国销售金额:19696608元。

体彩超级大乐透第23021期开奖公告

本期开奖号码:02 09 18 23 27 + 03 05

本期中奖情况

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	5注	6737925元
	追加	2注	5390340元
二等奖	基本	264注	38095元
	追加	84注	30476元
三等奖	649注	10000元	6490000元
四等奖	1060注	3000元	3180000元
五等奖	33904注	300元	10171200元
六等奖	27061注	200元	5412200元
七等奖	77872注	100元	7787200元
八等奖	963998注	15元	14459970元
九等奖	8865482注	5元	44327410元

本期一等奖出自:福建(基本1注 追加1注)、广东(基本1注)、贵州(基本2注 追加1注)、云南(基本1注)。  
648618913.39元滚入下期奖池。

## 旅客双腿行动不便 列车长温暖相助

2月24日,长春客运段南通二组担当乘务的温馨服务感动了旅客,得到了旅客的再三致谢。

2月24日14时53分,K7394次列车到达辽源站,62岁的旅客田先生双腿残疾无法行走,乘坐轮椅来到站台上,列车长马鹏斌远远看到后,快步赶到旅客面前,得知旅客到长春下车求医,乘坐15车,便推动轮椅来到15车,与乘务员郭伟将该旅客抱上车,并为其寻找靠近车门的长座位坐下。

此时已到交接班时间,马鹏斌与接班列车长张创交接完毕后,张创到达15车进行询问了解,安排接班乘务员钱均波重点照顾,一路上钱均波主动为该旅客打水,询问需求。四平站开车,张创得知旅客要上厕所,便同钱均波一起,抱着旅客来到厕所,列车到达长春站前,张创提前帮旅客将行李拿到车门口,方便其下车。

当日18时40分,列车抵达长春



列车乘务人员暖心帮助残疾旅客 长春客运段供图

站,张创组织值班员曹喻和15车乘务员共同把旅客抬下车,并与车站值班员重点交接,田先生非常感动,临行

前,紧紧握着列车长的手,再三向列车长张创及乘务人员表示感谢。

李威武 城市晚报全媒体记者 王跃

## 长春市体彩超级大乐透 1072万元大奖得主来领奖啦

个奖金高达千万元以上的大奖。

2月24日上午,大奖得主陈先生(化姓)来到省体彩管理中心办理了兑奖手续。陈先生表示,他是开奖当天出去买菜的时候顺便打的这张大乐透,而且只要买大乐透他都会追加,“我以前还中过体彩‘22选5’的一等奖,这次大乐透的中奖号码里面就有当年中奖的5个号码,我觉得这组中过奖的号码特别幸运,所以这几年买大乐透才一直用

着,这次在代销点看到有感觉的数字也加进去了。”

本期超级大乐透一等奖奖金为5948278元,追加奖金为4758622元,陈先生采取的是“6+2”小复式投注,投注金额为18元,且因为进行了追加,所以陈先生总共获得奖金10721900元。22日晚开出中奖号码之后,陈先生就已经知道自己中奖了,“我打开手机查询之后一看,哎呀妈呀这不是中奖了吗!当时就觉得真

的特别幸运,心情反而不是特别激动。”

陈先生在办理完兑奖手续后表示,惊喜来得太突然,他暂时还没有想好如何规划这笔奖金。不过,陈先生告诉工作人员:“我购彩一直都比较理智也不会投入很多,在不影响正常生活的前提下,只要把心态放平,中不中奖反而没有那么重要了,对我来说购彩就是一种生活娱乐方式。”

小梦想,大乐透。大乐透用

中奖的惊喜,回馈着喜爱它、支持它的购彩者,帮助他们实现心中梦想。购买彩票本身也是一种公益行为,作为国家公益彩票,体彩用购彩者爱心汇聚的体彩公益金,助力社会公益事业和体育事业发展。每购买一张彩票,就是一次爱心奉献。随手公益,让爱传递!坚持为公益事业贡献力量,也许下一份幸运就会花落你家!

吴桐桐

## 中国体彩民间棋王争霸赛落幕 吉林棋王喜获亚军

2月24日至26日,2022中国体育彩票“好运·弈棋”来”全国象棋民间棋王争霸赛总决赛隆重举行。32位棋手齐聚四川崇州,为观众奉献精彩激烈的高水平对局,向最终的体彩民间棋王发起挑战。经过7轮小组赛和4轮淘汰赛后,广西地区棋王石才贯一路过关斩将,最终摘得本年度棋王争霸赛总决赛桂冠,吉林棋王张伟获得亚军。

本届棋王争霸赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、国家体彩中心、中国象棋协会联合举办。比赛的海选阶段,将场地设在全国31个省(区、市)的7100余家体彩实体店,吸引了全国近3.5万名象棋爱好者报名参赛,比赛场次超过78万场。

参加本次总决赛的32位棋手,除了31位省级棋王,还有1位女子棋王张筱笛,她在本届比赛新增的全国女子棋王网络赛中拔

得头筹,进入总决赛。本次总决赛,广西棋王石才贯与吉林棋王张伟被看作是这场巅峰对决中的“黑马”,他们绝杀赛前几位夺冠大热棋手最终登上冠军决赛的赛场。经验丰富的石才贯凭借沉着冷静的棋风最终战胜张伟,捧得冠军奖杯。

参与本次总决赛的棋手们来自各行各业,经历各不相同,但是对象棋的热爱、对公益体彩的支持却是共同的。本届民间棋王石才贯,是一名钢铁行业的工人,自小热爱象棋的他,已连续三届参加中国体育彩票民间棋王争霸赛,均获得了优异的成绩。他表示,“作为象棋爱好者,我很希望能够在全国比赛中和高手们一起交流切磋。体彩和象棋协会共同组织了这项活动,我就可以方便地通过家门口的体彩店参与国家级的比赛,为我实现梦想提供了最好的平台。”

张伟今年是第一次参加棋王赛,此前他因为工作原因一直未能参赛。早在吉林省海选赛之前,他就代表吉林省队参与了团体赛,最终他和队友们为吉林省队夺得了“好运·弈棋”来”2022中国体育彩票民间棋王争霸赛团体网络总决赛全国第三名的好成绩。在团体赛中,张伟是仅有的一个参加了全部比赛的吉林选手。在棋王赛省决赛中,来自全省各地的30位象棋高手参与角逐,在总共七轮的比赛中,张伟状态出色,取得了6胜1和的优异战绩,为此获得了参加全国决赛的资格。棋风稳健的张伟在全国总决赛中一路过关斩将,最终喜获总决赛亚军。这也是吉林省在历年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛中取得的最好成绩。

总决赛结束后举行了颁奖仪式。四川省体彩中心党总支书

记、主任陈万鹏,象棋特级大师蒋川及裁判长赵冬,分别为获奖选手颁发奖杯、荣誉证书和奖金。总决赛结束后的冠军挑战赛环节,霍鹏向总决赛冠军石才贯发起挑战,最终遗憾落败。

赛后,蒋川表示,体彩全国民间棋王争霸赛的成功举办,为广大民间象棋爱好者提供了一个自我展示的平台,在充分满足象棋爱好者参与和观赛的同时,以“棋”会友,让大家近距离感受象

棋博弈带来的快乐。

中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛已经连办三届,该赛事以倡导全民健身、发展群众体育为核心,以广泛普及与推广象棋运动为目的,通过不同级别的赛事,吸引广大象棋爱好者积极参与,逐步把棋王争霸赛打造成参与广泛、参赛简便、赛事专业的民间赛事。2022年度棋王赛已落下帷幕,让我们期待新一届赛事再战。

中国体彩网

### 竞彩焦点受注赛事一览

周二001	意甲	克雷莫纳 vs 罗马	03-01 01:30
周二003	英足总杯	莱切斯特 vs 布莱克本	03-01 03:30
周二005	英足总杯	富勒姆 vs 利兹联	03-01 03:45
周二006	意甲	尤文图斯 vs 都灵	03-01 03:45
周二008	英足总杯	布城 vs 曼城	03-01 04:00
周二009	法国杯	里昂 vs 格勒诺布	03-01 04:10